
 

 
 

 

ΑΝΩΝΥΜΟΣ  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ KAI ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ 

ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ "VETERIN ABEE" 

 

Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις 

Σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο 34 

Για την Περίοδο 1 Ιανουαρίου – 31 Μαρτίου 2006 

Για τον Όµιλο και την Εταιρεία 

"VETERIN ABEE" 

 

Βεβαιώνεται ότι οι συνηµµένες Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις είναι 
εκείνες που εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της «VETERIN A.B.E.E» 
την 19η.5.2006 και έχουν δηµοσιοποιηθεί µε την ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, 
στη διεύθυνση www.veterin.com Επισηµαίνεται ότι τα δηµοσιευθέντα στον τύπο 
συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία, στοχεύουν στο να παράσχουν στον αναγνώστη 
ορισµένες γενικές οικονοµικές πληροφορίες, αλλά δεν παρέχουν την 
ολοκληρωµένη εικόνα της οικονοµικής θέσης και των αποτελεσµάτων της 
Εταιρείας και του Οµίλου, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα. Επίσης, 
επισηµαίνεται ότι, χάριν απλοποίησης, στα δηµοσιευµένα στον τύπο συνοπτικά 
οικονοµικά στοιχεία. έχουν γίνει ορισµένες συµπτύξεις και ανακατατάξεις 
κονδυλίων. 

Πέτρος Κυριακίδης 

 

Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

 



ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 

 
 

 

 



ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (ποσά σε χιλιάδες 
Ευρώ) 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 



ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ (ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 

 
 

 



 
 

 
 



1.  ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

1.1. Γενικές Πληροφορίες 

 
Η εταιρεία “VETERIN A.B.E.E” παρουσιάζει τις ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις 
της περιόδου που έληξε την 31.3.2006, σε εταιρικό και ενοποιηµένο επίπεδο, µαζί µε τις 
«σηµειώσεις» που αποτελούν αναπόσπαστο τµήµα τους. 
Η εταιρεία είναι εγκατεστηµένη στην Ελλάδα και έχει έδρα στο Παλαιό Φάληρο 
Αττικής. Οι µετοχές της εταιρείας είναι εισηγµένες στην κύρια αγορά του Χ.Α.  
 
Οι ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις για την περίοδο που έληξε την 31 Μαρτίου 2006 
(συµπεριλαµβάνοντας τα συγκριτικά στοιχεία για την περίοδο 31 Μαρτίου 2005 ) 
εγκρίθηκαν από το ∆.Σ. 19.5.2006. 
 

1.2 Φύση ∆ραστηριοτήτων 

 
Η κύρια δραστηριότητα της µητρικής εταιρείας “VETERIN A.B.E.E” και της 
θυγατρικής της VETERIN IMPEX SRL αφορά στην παραγωγή και εµπορία 
κτηνιατρικών φαρµάκων. Μία δεύτερη δραστηριότητα αφορά στην εµπορία τροφών και 
αξεσουάρ για µικρά ζώα και ασκείται κυρίως από τη θυγατρική εταιρία ΠΡΟΒΕΤ Α.Ε. 
Μέχρι τη χρήση 2005 η εταιρία δραστηριοποιούνταν επιπλέον στους τοµείς εµπορίας 
αγροτικών εφοδίων, εκµετάλλευσης ιχθυοκαλλιεργειών και συναφείς δραστηριότητες 
και εκκόκκισης και εµπορίας βάµβακος. Οι  δραστηριότητες αυτές ασκούνταν κυρίως 
µέσω θυγατρικών εταιριών και από τη χρήση 2005 διακόπηκε η δράση τους. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. ΚΥΡΙΟΤΕΡΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙ Ο ΟΜΙΛΟΣ 

2.1. Βάση προετοιµασίας των οικονοµικών καταστάσεων 

 

Οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν ετοιµαστεί σύµφωνα µε την αρχή του ιστορικού 

κόστους, εκτός από την αποτίµηση συγκεκριµένων στοιχείων του ενεργητικού και 

παθητικού σε τρέχουσες αξίες, και βάσει της αρχής της συνέχισης της λειτουργίας του 

Οµίλου.  

 

Οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 

Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆ΠΧΠ) που έχουν εκδοθεί από το Συµβούλιο 

∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων και ∆ιερµηνείες που εκδόθηκαν από τη Μόνιµη 

Επιτροπή ∆ιερµηνειών και τα οποία έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Συγκεκριµένα οι παρούσες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί 

σύµφωνα µε τα προβλεπόµενα από το ∆ΛΠ 34 «Ενδιάµεση χρηµατοοικονοµική 

πληροφόρηση». 

 

Η εταιρεία συνέταξε οικονοµικές καταστάσεις σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ για πρώτη φορά 

για τη χρήση που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2005 µε ηµεροµηνία µετάβασης την 1η 

Ιανουαρίου 2004. ∆εν υπάρχουν Πρότυπα που να έχουν εφαρµοσθεί πριν την 

ηµεροµηνία έναρξης της εφαρµογής τους. 

 

Οι ενοποιηµένες αυτές καταστάσεις είναι βασισµένες στις οικονοµικές καταστάσεις που 

καταρτίζουν οι εταιρείες του Οµίλου σύµφωνα µε τον Ελληνικό Εµπορικό Νόµο ή τους 

τοπικούς εµπορικούς νόµους των χωρών στις οποίες δραστηριοποιούνται, 

προσαρµοσµένες µε τις κατάλληλες εξωλογιστικές εγγραφές προκειµένου να 

εναρµονισθούν µε τα ∆ΠΧΠ. 

 

Η προετοιµασία των οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τις γενικά αποδεκτές 

λογιστικές αρχές απαιτεί τη χρήση εκτιµήσεων και υποθέσεων που επηρεάζουν τα 

υπόλοιπα των λογαριασµών ενεργητικού και παθητικού, και γνωστοποίηση των 

ενδεχόµενων στοιχείων ενεργητικού και παθητικού κατά την ηµεροµηνία σύνταξης των 



οικονοµικών καταστάσεων, καθώς και τα παρουσιαζόµενα έσοδα και έξοδα κατά τις υπό 

εξέταση χρήσεις. Αν και οι συγκεκριµένες εκτιµήσεις είναι βασισµένες στις βέλτιστες 

γνώσεις της ∆ιοίκησης του Οµίλου, τα πραγµατικά αποτελέσµατα ενδέχεται τελικά να 

διαφέρουν από τις εκτιµήσεις αυτές. 

 

Οι Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις έχουν συνταχθεί µε βάση τις Λογιστικές 

Αρχές που ακολουθήθηκαν κατά τη σύνταξη των Ετήσιων Οικονοµικών Καταστάσεων 

της χρήσης που έληξε την 31.12.2005. 

 

2.2. Ενοποίηση 

 

Βάση Ενοποίησης 

 
Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις αποτελούνται από τις οικονοµικές 

καταστάσεις της Μητρικής και των θυγατρικών εταιρειών αυτής. Στον παρακάτω πίνακα 

παρουσιάζονται οι θυγατρικές εταιρείες που περιλήφθηκαν στην ενοποίηση µαζί µε τα 

σχετικά ποσοστά συµµετοχής καθώς και τη δραστηριότητα κάθε θυγατρικής.  

 

Η δοµή του Οµίλου κατά την 31/03/2006 έχει ως εξής: 

 
 

Οι µη ενοποιηµένες εταιρίες αφορούν όλες τις διακοπτόµενες δραστηριότητες και έχουν 

αποτιµηθεί, µετά τις προβλέψεις υποτίµησης, όλες µε µηδενική αξία.  Κατά συνέπεια το 



«κόστος κτήσης» µε το οποίο εµφανίζονται σαν ενεργητικά στοιχεία των διακοπτόµενων 

δραστηριοτήτων, µείον τις σχηµατισµένες προβλέψεις υποτίµησης είναι µηδενικό. 

Όλες οι συµµετοχές που δεν ενοποιήθηκαν και αφορούν διακοπτόµενες δραστηριότητες, 

αφορούν τη δραστηριότητα της ιχθυοκαλλιέργειας, εκτός της συµµετοχής στην 

«ΠΥΡΑΜΙΣ Α.Ε.», που αφορά τη δραστηριότητα εκκόκκισης και εµπορίας βάµβακος. 

 
 
 

3. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΟΜΕΑ  

 

Πρωτεύων τοµέας πληροφόρησης – επιχειρηµατικοί τοµείς 

 

Ο Όµιλος δραστηριοποιείται στους επιχειρηµατικούς κλάδους: Παραγωγή και εµπορία 

κτηνιατρικών φαρµάκων και εµπορία τροφών και αξεσουάρ µικρών ζώων. 

 

Τα αποτελέσµατα του Οµίλου ανά τοµέα αναλύονται ως εξής: 
 



 
 

 

 

      

 

 

 

 

 
 

 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 



4.  ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ  

Κατά τη διάρκεια την περιόδου 1.1.-31.3.2006 µεταξύ της Veterin A.B.E.E. και των  

θυγατρικών της Provet A.E. και Veterin Impex S.R.L. διενεργήθηκαν οι παρακάτω 

συναλλαγές. 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 



 

 

5. ∆ΙΑΚΟΠΤΟΜΕΝΕΣ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ  

 

Η διοίκηση της εταιρείας, στα πλαίσια της επιλογής της για αποεπένδυση στους µη 

αποδοτικούς τοµείς µε σκοπό την εξυγίανση της εταιρείας, διέκοψε τις δραστηριότητές 

της στους τοµείς της εµπορίας αγροτικών εφοδίων, της εκµετάλλευσης 

ιχθυοκαλλειεργειών και της εκκόκκισης και εµπορίας βάµβακος.  

Από τις διακοπτόµενες δραστηριότητες, κατά την διάρκεια της περιόδου 1.1.-31.3.2006 η 

µεταβολή στα προς ρευστοποίηση στοιχεία των διακοπτόµενων κλάδων ήταν € 1.739 χιλ 

για το ενεργητικό και € 949 χιλ. για το παθητικό και εµφανίζονται διακεκριµένα τα 

υπόλοιπα αυτών στα κονδύλια του Ισολογισµού «Ενεργητικά Στοιχεία για Ρευστοποίηση 

∆ιακοπεισών ∆ραστηριοτήτων» και «Υποχρεώσεις για εκκαθάριση ∆ιακοπεισών 

∆ραστηριοτήτων». 

 

Αναλυτικότερες πληροφορίες για τις µεταβολές των διακοπτόµενων δραστηριοτήτων, 

σύµφωνα µε τις επιταγές πληροφόρησης του ∆ΠΧΠ 5 εµφανίζονται στους πίνακες που 

ακολουθούν. 

 

 

 

 



 

 

5.1 Ενεργητικά στοιχεία για ρευστοποίηση 

 
 

 
 

 

5.2 Υποχρεώσεις για εκκαθάριση  
 

 
 

6. ΦΟΡΟΙ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 

 
Το ποσό των φόρων έχει υπολογισθεί χρησιµοποιώντας τους πραγµατικούς 
φορολογικούς συντελεστές των χρήσεων που αφορούσαν. Έχουν υπολογιστεί µε 
συντελεστή 32% για το έτος 2005 και 29% για το έτος 2006. Η φορολογητέα βάση 
έχει προσαυξηθεί µε τις µη εκπιπτόµενες δαπάνες.  
Η ∆ιοίκηση του Οµίλου έχει συνεπή σχεδιασµό να ελαχιστοποιεί τη φορολογική 
επιβάρυνση στηριζόµενη στα κίνητρα που παρέχει η φορολογική νοµοθεσία. Με 
αυτή τη βάση, έχει θεωρηθεί ότι τα κέρδη της περιόδου που πραγµατοποίησαν η 
Εταιρεία και οι θυγατρικές της θα διανεµηθούν σε αφορολόγητα αποθεµατικά κατά 
το µέγιστο δυνατό επιτρεπόµενο ποσό τους. 
 



Η µητρική εταιρεία καθώς επίσης και η θυγατρική της PROVET A.E. έχουν ελεγχθεί 
φορολογικά µέχρι και την χρήση 2002.  Ενώ η θυγατρική εταιρεία VETERIN 
IMPEX SRL σύµφωνα µε την φορολογική νοµοθεσία που ισχύει στην Ρουµανία έχει 
ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και τον Σεπτέµβριο του 2004. Η µητρική εταιρεία καθώς 
επίσης και η θυγατρική της PROVET A.E. για τις χρήσεις 2003, 2004 και 2005 έχουν 
πραγµατοποιήσει προβλέψεις για κάλυψη της πιθανότητας επιβολής πρόσθετων 
φόρων σε ενδεχόµενο έλεγχο από τις φορολογικές αρχές. 

 
 

 
 
 
 

7. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

 
Η υποχρέωση της Εταιρείας και του Οµίλου προς τα πρόσωπα που εργάζονται στην 
Ελλάδα, για την µελλοντική καταβολή παροχών ανάλογα µε το χρόνο της προϋπηρεσίας 
του καθενός, προσµετρείται και απεικονίζεται µε βάση το αναµενόµενο να καταβληθεί 
δεδουλευµένο δικαίωµα του κάθε εργαζόµενου, κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού, 
προεξοφλούµενο στην παρούσα του αξία, σε σχέση µε τον προβλεπόµενο χρόνο 
καταβολής του.  
 
Ο αριθµός απασχολούµενου προσωπικού στο τέλος της τρέχουσας περιόδου είναι για τον 
όµιλο 221 άτοµα και για την εταιρεία 145 άτοµα.   
 
 
 
 
 
 



8.  ΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

1) Επί των ακινήτων της εταιρείας υφίστανται προσηµειώσεις και υποθήκες ύψους 
28.726 χιλ. ευρώ. 

2) Υπάρχουν επίδικες απαιτήσεις που δεν έχουν τελεσιδικήσει για συνολικό 
διεκδικούµενο ποσό € 17.782 χιλ. Για τις πιθανές απώλειες έχουν σχηµατιστεί  
προβλέψεις ποσού € 17.166 χιλ 

3) Οι οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας δεν περιλαµβάνονται σε ενοποιηµένες 
οικονοµικές καταστάσεις άλλης εταιρείας. 

4) Στα ενοποιηµένα αποτελέσµατα του Α τριµήνου συµπεριλαµβάνονται έκτακτα 
κέρδη από πώληση κτιριακών εγκαταστάσεων , λόγω ανακατανοµή µεριδίων σε 
συγκρότηµα αποθηκών στο Βουκουρέστι, της θυγατρικής εταιρίας VETERIN 
IMPEX SRL ύψους 563 χιλ. € τα οποία πρόκειται να επαναπενδυθούν άµεσα 
προκειµένου η εταιρία να αποκτήσει εννιαίους αποθηκευτικούς χώρους 

5) Στις 17 Μαίου 2006 άρχισε η διαπραγµάτευση στο Χ.Α. των 15.000.000 νέων 
κοινών ονοµαστικών µετοχών της που προέκυψαν από την αύξηση του µετοχικού 
της κεφαλαίου κατά 4.500.000 Ευρώ λόγω µετατροπής 600 οµολογιών σε 
15.000.000 µετοχές από το υφιστάµενο  µετατρέψιµο οµολογιακό δάνειο της 
εταιρίας, έκδοσης 18/01/2006, ονοµαστικής αξίας 4.500.000 € διαιρούµενο σε 
600 οµολογίες, µε τιµή µετατροπής 0,3 € ανά µετοχή, σύµφωνα µε τις αποφάσεις 
των Γενικών Συνελεύσεων των µετόχων της 23/12/2005 και της 17/04/2006 και 
την απόφαση του ∆ιοικητικού της Συµβου΄λίου της 18/01/2006 

9. ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ 

Τα ποσά των πωλήσεων & άλλων εσόδων καθώς και των αγορών & εξόδων σωρευτικά 
από την έναρξη της οικονοµικής χρήσης της εταιρείας, µε τις συνδεδεµένες κατά την 
έννοια του ∆ΛΠ 24 εταιρείες ανέρχονται σε € 73 χιλ. και € 0 χιλ. αντίστοιχα.  Τα 
υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της εταιρείας µε συνδεδεµένες κατά την 
έννοια του ∆ΛΠ 24 εταιρείες, στη λήξη της τρέχουσας περιόδου, ανέρχονται σε χιλ. € 
1.053 και € 31 αντίστοιχα.  Τα ποσά των πωλήσεων και αγορών σε ενοποιηµένη βάση 
(µετά την απαλοιφή των διεταιρικών συναλλαγών) σωρευτικά από την έναρξη της 
οικονοµικής χρήσης µε τις συνδεδεµένες κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24 εταιρίες είναι 0 
χιλ. και € 0 χιλ. αντίστοιχα.  Υπόλοιπα απαιτήσεων και υποχρεώσεων σε ενοποιηµένη 
βάση (µετά την απαλοιφή των διεταιρικών συναλλαγών) στη λήξη της τρέχουσας 
περιόδου µε τα συνδεδεµένα κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24 προς αυτήν µέρη δεν 
υπάρχουν. 


